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1. Odredite prirodno područje definicije funkcije f(x) =
√

logx−2(x
2 − 8x+ 15).

2. Rastavite na parcijalne razlomke sljedeću racionalnu funkciju:

f(x) =
x2 + x− 1

x(x+ 3)2(x2 + 1)
.

3. Ispitajte konvergenciju niza (an) zadanog rekurzivno s

a1 =

√
2 + a20

3
, an+1 =

√
2 + a2n

3
, 0 < a0 < 1.

Ukoliko je konvergentan, odredite njegov limes.

4. Riješite limese

a) lim
n→∞

1

n

[
(x+

a

n
) + (x+

2a

n
) + · · ·+ (x+

(n− 1)a

n
)
]
;

b) lim
x→e

[
ln(sin(1− lnx))− ln(1− ln5 x)

]
.

5. Dokažite da se tangente na krivulju y =
1 + 3x2

3 + x2
povučene u točkama s ordinatom

1 sijeku u ishodištu koordinatnog sustava.


